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A tartovég vizsgalata

Elofeszitett tartoknal a tartovegen, a feszitobetetek lehorgonyzasanak kérnyezeteben a tarto
tengelyere meroleges o, huzofesziltsegek alakulnak ki, melyek a tartoveget megrepeszthetik.
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A helyettesito szakasz hossza:
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A keresztiranyu fesziltségek nyomateka az I-1 metszetre:
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A keresztiranyu fesziiltség maximumai:
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A huzoero felvetelére zart kengyeleket alkalmazunk
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A kengyelezés elhelyezése a tartoveg fesziiltségeloszlasanak fliggveényeben
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4. Surlodasbol szarmazo veszteség /csak csuszobetétesnel/

A feszitobetetek egymast koveto (nem egyszerre torténo) megfeszitesebol
es 1ranyvaltozasabol adodik.

A veszteseég annal nagyobb, min€l nagyobb tavolsagban van a vizsgalt keresztmetszet az
aktiv lehorgonyzastol (x).
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A surlodasi fesziiltség veszteség: Ao p (x) =0, [1 —€ A )]

c, — kezdeti feszitési fesziiltseg

u = 0.17 huzal - surlodasi tényezo
0.19  paszma
0.65  bordazott feszitorud
0.33  sumna feszitorud

k = 0.005-0.01 gyar adat
, 0 = iranyvaltozasi szogek dsszege

A veszteseg csOkkentese: ketoldal feszites, surlodasi egytitthato csokkentese (pl. zsirozassal)



5. Ekcsuszasbol szarmazo veszteség /csak csuszobetétesnél/

A lehorgonyzo elemnel keletkezik
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(a lehorgonyzofej tipusatol fliggden)
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